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Oznámenie o vybavení petície 

 

1/ Mesto Senica obdržalo 31.7.2019 po odstránení nedostatkov petíciu za zrušenie zvýšenia 

zábezpeky na 6 mesačnú a ponechania 2 mesačnej. Osoba určená na styk s mestom - pán 

Pavol Gmuzdek bol predvolaný na prerokovanie petície na 22.8.2019, v tomto termíne sa 

nedostavil, ani nekontaktoval mesto za účelom dohodnutia iného termínu.  

Petíciu prešetrila Ing. Renáta Hebnárová, poverená vedením oddelenia sociálnych vecí, 

kultúry a športu. Z danej petície vyplynulo, že nie je možné petícii vyhovieť, nakoľko petícia 

požaduje zrušenie zvýšenia zábezpeky na 6 mesačnú a požaduje ponechanie 2 mesačnej 

zábezpeky. Podľa platného Všeobecne záväzného nariadenia mesta Senica č. 9 – zásady 

prideľovania bytov v meste Senica je na bytovom dome Sotinská 1590/3, Senica schválená 

finančná zábezpeka vo výške 4-násobku mesačného nájomného a na základe platného VZN 

nájomníci na bytovom dome Sotinská 1590 majú uhradenú zábezpeku vo výške 4-násobku 

mesačného nájomného. Výška jednomesačného nájomného je v sume 85,64 €. V prípade 

schválenia zmeny VZN zastupiteľstvom, by nájomníci doplácali sumu 171,28 € pri 

predlžovaní nájomnej zmluvy. Ak je s nájomníkom opakovane uzatváraná zmluva v roku 

2019, doplatok zábezpeky bude potrebné uhradiť v roku 2022 t. z. za 3 roky. 

 

Finančnú zábezpeku mesto Senica vráti najneskôr do 15 dní odo dňa odovzdania bytu 

nájomníkovi v prípade, že odovzdá byt bez poškodenia a nemá žiadne nedoplatky na 

nájomnom a službách spojených s bývaním. Návrh zmeny VZN bude pred schvaľovaním 

zastupiteľstvom vyvesený na verejnej tabuli a bude možné k nemu vzniesť pripomienky. 

 

 

 

V Senici dňa 26.08.2019                                                         

 

 

                                                                               

                                                                                      Ing. Mgr. Martin Džačovský 

                                               primátor mesta Senica 

                                                        

 

 

Oznámenie bolo vypracované v 2 rovnopisoch, ktoré obdržia: 

1x pre centrálnu evidenciu petícií 

1x pre podateľa petície 

 


